PRÍLOHA č.1

K UZNESENIU OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA OBCE JASLOVSKÉ BOHUNICE
č. 766/VII
SPRÁVA O POSTUPE OBSTARÁVANIA A PREROKOVANIA
ZMENY A DOPLNKY 05/2017
ÚZEMNÉHO PLÁNU OBCE JASLOVSKÉ BOHUNICE
Správa o postupe obstarávania a prerokovania 
ZMIEN A DOPLNKOV 05/2017  ÚZEMNÉHO PLÁNU OBCE 
JASLOVSKÉ BOHUNICE
Návrh Zmien a doplnkov 05/2017 Územného plánu obce Jaslovské Bohunice rieši územie v piatich  lokalitách (5a-e/2017) nasledovne:   

· 
5a/2017 – lokalita B7 Záhumenická - výstavba rodinných domov

· 
5b/2017 – lokalita B5 Pri barine – rozšírenie plôch výstavby RD

· 
5c/2017 – k.ú. Jaslovce, p.č. „C“ 672/2 – RD zo Záhumenickej ul. 


· 
5d/2017 – lokalita B3 Panské diely – zmena funkčného využitia časti plôch
· 
5e/2017 – k.ú. Jaslovce, p.č. „C“ 179/1 – RD  z Trnavskej ul.


      Zmena 5a/2017 – lokalita B7 Záhumenická – v pôvodnom územnom pláne z roku 2008 bola táto lokalita  riešená ako OV2 Záhumenická s funkčným využitím samostatného areálu občianskeho vybavenia s prevažujúcou funkciou prechodného ubytovania, školstva a sociálnych zariadení. Navrhovanou zmenou sa plocha lokality nemení, mení sa iba jej funkčné využitie, a to na plochu pre výstavbu rodinných domov dobudovaním druhej strany Záhumenickej ulice a pokračovaním obojstrannej zástavby ulice Blavskej. Riešená lokalita sa nachádza mimo zastavaného územia obce, katastrálneho územia Jaslovce. Územie je rovinatého charakteru, bez vzrastlej stromovej zelene. Do územia čiastočne zasahuje ochranné pásmo regionálneho biokoridoru toku Blava, ktoré je nutné rešpektovať. Vzhľadom na polohu riešenej lokality v území, dôjde k záberu pôdneho fondu mimo zastavaného územia o ploche 4,1655 ha. Podľa schváleného  ÚPN-O Jaslovské Bohunice – uzn. č.V/156 zo dňa 07.04.2008 bol na túto plochu podľa §13 vydaný súhlas býv. Krajským pozemkovým úradom na nepoľnohospodárske využitie.

     Zmena 5b/2017 – lokalita B5 Pri barine – riešená lokalita sa nachádza v zastavannom území k.ú.Jaslovce, na parcele reg. „C“, č.630/1, medzi lokalitou B5 a areálom technického vybavenia obce ČOV. Navrhovanou zmenou sa na riešenej ploche umožní rozšírenie pôvodne navrhovanej lokality B5 pre výstavbu objektov rodinných domov s príslušným dopravným a technickým vybavením. Pôvodná lokalita sa zväčší o plochu 0,5298 ha, čím bude možné v riešenom území situovať cca. 10 nových RD o ploche parcely cca. 500 m². Územie je rovinatého charakteru, bez vzrastlej stromovej zelene. Do územia nezasahuje žiadne ochranné pásmo. Navrhovanou zmenou sa plocha zastavaného územia nemení. Vzhľadom na polohu charakter riešenej lokality v území, k záberu pôdneho fondu nedôjde.

     Zmena 5c/2017 – k.ú. Jaslovce, p.č. „C“ 672/2 – RD zo Záhumenickej ul. – riešená lokalita sa nachádza mimo zastavaného územia k.ú. Jaslovce, na parcele reg.“C“ č.672/2, pri jestvujúcej zástavbe rodinných domov, ohraničená korytami toku Blava. V pôvodnom ÚPN-O bolo toto územie riešené ako záhrada/roľa pri rodinnom dome. Navrhovanou zmenou sa na riešenej ploche umožní výstavba jedného rodinného domu s príslušným dopravným a technickým vybavením. Parcela pre výstavbu bude prístupná zo Záhumenickej ulice, bude využívať jestvujúci vjazd k už existujúcim objektom rodinných domov. Vzhľadom na polohu riešenej lokality v území, dôjde k záberu pôdneho fondu mimo zastavaného územia obce v plnom rozsahu riešenej plochy - 0,9148 ha.

     Zmena 5d/2017 – lokalita B3 Panské diely – zmena funkčného využitia časti plochy – v pôvodnom územnom pláne bola lokalita B3 určená pre výstavbu rodinných domov s plochami pre výstavbu objektov občianskej vybavenosti. Navrhovaná zmena sa týka parciel, ktorých funkčné využitie bolo určené výlučne pre výstavbu objektov občianskej vybavenosti - parcely reg.“C“ č.249/312, /313, /314 a /315 o celkovej ploche 2 409 m². Vzhľadom na existujúce kapacity občianskej vybavenosti v celej obci a nezáujem o výstavbu OV v tejto lokalite, vlastník pozemkov sa rozhodol pre zmenu funkčného využitia plôch z funkcie občianskej vybavenosti na funkciu bývania v rodinných domoch s občianskou vybavenosťou.  Územie je rovinatého charakteru, bez vzrastlej stromovej zelene. Do územia nezasa-huje žiadne ochranné pásmo.  Navrhovanou zmenou sa plocha zastavaného územia nemení. Vzhľadom na polohu a charakter riešenej lokality v území, k záberu pôdneho fondu dôjde, avšak v pôvodnom územnom pláne  bol na túto plochu podľa §13, v rámci celej lokality B3, vydaný súhlas býv. Krajským pozemkovým úradom na nepoľnohospodárske využitie.

     Zmena 5e/2017 – k.ú. Jaslovce, p.č. „C“ 179/1 – RD z Trnavskej ul. – riešená lokalita sa nachádza v zastavanom území k.ú. Jaslovce, na parcele reg.“C“ č.179/1, pri jestvujúcej zástavbe rodinných domov a objektov občianskej vybavenosti. V pôvodnom ÚPN-O bolo toto územie riešené ako plochy občianskej vybavenosti. Navrhovanou zmenou sa na riešenej ploche umožní výstavba jedného rodinného domu s príslušným dopravným a technickým vybavením. Parcela pre výstavbu bude prístupná z Trnavskej ulice. Vzhľadom na polohu riešenej lokality v území, nedôjde k záberu pôdneho fondu v zastavanom území obce, riešená plocha je klasifikovaná ako zastavané plochy a nádvoria o výmere 0,0893 ha.

     Spracovateľom Zmien a doplnkov 05/2017 Územného plánu obce Jaslovské Bohunice je Ing. arch. Peter Odnoga, autorizovaný architekt, A5 Ateliér, Pekárska 11,  917 01 Trnava.
     Obstarávanie zmeny územného plánu obce bolo zabezpečované v zmysle § 2a Stavebného zákona prostredníctvom odborne spôsobilej osoby - Ing. Miroslav Polonec (registračné číslo 301, vydané dňa 03.05.2012 MDVaRR SR).

     V zmysle zák. č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie, v znení neskorších predpisov bolo vypracované Oznámenie o strategickom dokumente, ktoré bolo dňa 19.02.2018 doručené OÚ v Trnave, odboru starostlivosti o ŽP, ktorý zahájil zisťovacie konanie. 
     OÚ v Trnave ako príslušný orgán dňa 04.04.2018 vydal rozhodnutie pod zn.. OU-TT-OSZP3-2018/009365/ŠSMER/Ša s tým, že strategický dokument „Zmeny a doplnky 05/2017 Územného plánu obce Jaslovské Bohunice“ v zmysle zák. č. 24/2006 Z.z nebude posudzovať.
     Požiadavky dotknutých orgánov zo zisťovacieho konania boli zohľadnené v riešení Zmien a doplnkov 05/2017.
Zmeny a doplnky 05/2017 územného plánu obce boli vypracované v zmysle § 11 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov a vyhlášky MŽP SR č. 55/2001 Z.z. o územnoplánovacích podkladoch a územnoplánovacej dokumentácii. Postup spracovania bol v súlade s uvedenými predpismi. 

Po dopracovaní návrhu Zmien a doplnkov 05/2017 bol tento prerokovaný v zmysle § 22 zákona č. 50/1976 Zb. v znení neskorších predpisov (Stavebný zákon) s verejnosťou, s dotknutými obcami, dotknu-tými orgánmi a s dotknutými právnickými osobami. 

Prerokovanie prebiehalo v zákonnej dobe 30 dní v termíne od 16.05.2018 do 15.06.2018 vrátane. Oznámenie o prerokovaní bolo doručené 23 dotknutým orgánom a organizáciám, verejnosť bola o pre-rokovaní informovaná Verejnou vyhláškou a zverejnením na webovej stránke obce Jaslovské Bohunice - viď. Oznámenie o prerokovaní so zoznamom dotknutých orgánov, a organizácií, dotknutých právnických osôb a obcí a Verejná vyhláška. 

V rámci prerokovania sa k návrhu riešenia Zmien a doplnky 05/2017 vyjadrilo 13 orgánov a organi-zácií – viď. priložené kópie stanovísk z prerokovania a vyhodnotenie pripomienok. 
Za verejnosť neboli vznesené žiadne pripomienky. 
Dňa 03.07.2018 sa konalo v zmysle § 22 ods. 4 Stavebného zákona na Okresnom úrade v Trnave ro-kovanie za účelom opätovného prerokovania a dohodnutia sa na riešení nesúhlasnej pripomienky, ktorá bola vznesená v rámci zákonnej lehoty prerokovania Zmien a doplnkov 05/2017 zo strany Okresného úradu Trnava, odboru výstavby a bytovej politiky, oddelenie územného plánovania k navrhovanej lokalite Zmena 5b/2017. 

Na rokovaní bolo dohodnuté, že súhlas s touto navrhovanou lokalitou je podmienený zmenšením lokality B5 Pri barine o časť územia, ktoré zasahuje do ochranného pásma ČOV – viď Zápisnica z opä-tovného prerokovania zo dňa 03.07.2018.
Vyhodnotenie všetkých stanovísk a pripomienok, ktoré boli v rámci prerokovávania vznesené k návrhu Zmien a doplnkov 05/2017 a spôsob ich vyhodnotenia je v prílohe č. 2 k uzneseniu obecného zastupiteľstva. Všetky pripomienky z prerokovania boli akceptované a  zapracované do návrhu zmien a doplnkov - viď. Vyhodnotenie pripomienok z prerokovania Zmien a doplnkov 05/2017 Územného plánu obce Jaslovské Bohunice.

Po doplnení pripomienok a odstránení rozporov bol návrh Zmien a doplnkov 05/2017 Územného plánu obce Jaslovské Bohunice predložený v zmysle § 25 Stavebného zákona na preskúmanie Okresnému úradu  Trnava, odboru výstavby a bytovej politiky, oddeleniu územného plánovania, ako príslušnému orgánu územného plánovania, ktorý vo svojom stanovisku zo dňa 8.10.2018  zn. OÚ-TT-OVBP1-2018/031717/tr skonštatoval, že :

· obsah návrhu ÚPD „Územný plán obce Jaslovské Bohunice - zmeny a doplnky 05/2017“ je v súlade so záväznou časťou  územnoplánovacej dokumentácie vyššieho stupňa - t.j. so záväznou časťou ÚPN regiónu Trnavského samosprávneho kraja,

· obsah návrhu ÚPD „Územný plán obce Jaslovské Bohunice - zmeny a doplnky 05/2017“ a spôsob jeho obstarania a prerokovania je v súlade s príslušnými právnymi predpismi, 

· návrh ÚPD „Územný plán obce Jaslovské Bohunice - zmeny a doplnky 05/2017“ je v súlade so zadaním Územného plánu obce Jaslovské Bohunice, 

· návrh ÚPD „Územný plán obce Jaslovské Bohunice - zmeny a doplnky 05/2017“ je v súlade s rozsahom ustanovenom v § 17 vyhlášky MŽP SR č. 55/2001 Z. z. o územnoplánovacích podkladoch a územnoplánovacej dokumentácii,

· záväzná časť ÚPD „Územný plán obce Jaslovské Bohunice - zmeny a doplnky 05/2017“ navrhovaná na vyhlásenie všeobecne záväzným nariadením je v súlade s § 13 stavebného zákona.
Okresný úrad  Trnava, odbor výstavby a bytovej politiky, oddelenie územného plánovania vzhľadom na vyššie uvedené odporúča Obecnému zastupiteľstvu obce Jaslovské Bohunice schváliť predložený návrh ÚPD „Územný plán obce Jaslovské Bohunice - Zmeny a doplnky 05/2017“.

V Trnave, dňa 19.10.2018
Vypracoval:   Ing. Miroslav Polonec,

odborne spôsobilá osoba poverená obstarávaním

ZaD 05/2017 ÚPN obce Jaslovské Bohunice
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