PRÍLOHA č.1

K UZNESENIU OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA OBCE JASLOVSKÉ BOHUNICE
č. 569/VII
SPRÁVA O POSTUPE OBSTARÁVANIA A PREROKOVANIA
ZMENY A DOPLNKY 04/2017
ÚZEMNÉHO PLÁNU OBCE JASLOVSKÉ BOHUNICE
Správa o postupe obstarávania a prerokovania 
ZMIEN A DOPLNKOV 04/2017  ÚZEMNÉHO PLÁNU OBCE 
JASLOVSKÉ BOHUNICE
Návrh Zmien a doplnkov 04/2017 Územného plánu obce Jaslovské Bohunice riešil územie pred zahájením zisťovacieho konania SEA pôvodne v štyroch  lokalitách (4a-d/2017) nasledovne:   

· 4a/2017 – k.ú. Paderovce, p.č. 182 – výstavba bytového domu 

· 4b/2017 – k.ú. Paderovce, p.č. 190 – občianska vybavenosť 

· 4c/2017 – k.ú. Bohunice, p.č. „E“ 269 a 270 – výstavba rodinných domov 

· 4d/2017 – k.ú. Jaslovce, p.č. 630/1 – výstavba rodinných domov

Lokalita 4c/2017 bola v priebehu zisťovacieho konania SEA po dohode s Okresným úradom Trnava, OSŽP, oddelenia štátnej správy vôd a vybraných zložiek životného prostredia kraja, Štátnou ochranou prírody a Správou CHKO Malé Karpaty vypustená z celkového riešenia Zmien a doplnkov 04/2017, nakoľko bolo požadované jej posudzovanie vplyvov na ŽP v zmysle zákona č. 24/2006 Z.z.

Lokalita 4d/2017 bola na základe uznesenia OZ č. 488/VII zo dňa 24.04.2017 z riešenia Zmien a doplnkov 04/2017 taktiež vypustená a  presunutá bola do riešenia následných zmien a doplnkov.

Po týchto rozhodnutiach bol návrh Zmien a doplnkov 04/2017 upravený a rieši nasledovné  dve lokality:

· Zmena 4a/2017 – k.ú. Paderovce, p.č. 182 – riešená lokalita sa nachádza v zastavanom území miestnej časti Paderovce, na križovatke ciest III/1301 a III/1302, po ľavej strane cesty v smere do Radošoviec. V pôvodnom ÚPN-O bolo toto územie riešené ako plocha preluky na výstavbu rodinných domov v jestvujúcich záhradách. Navrhovaným riešením sa v časti plochy, od cesty III/1301 situuje bytový dom s dopravným a technickým vybavením. Na ostatnej ploche, pozdĺž cesty III/1302, od križovatky po potok Blava budú situované objekty rodinných domov. 

Územie je rovinatého charakteru, bez vzrastlej stromovej zelene. Do územia čiastočne zasahuje ochranné pásmo cintorína, ktoré je nutné rešpektovať a nesituovať v ňom navrhovanú výstavbu. Územie hraničí s potokom Blava, kde je nutné rešpektovať ochranné pásmo toku. Navrhovanou zmenou sa plocha zastavaného územia nemení. Zmenou sa nevytvára nové funkčné využitie územia, mení sa iba na časti plochy charakter výstavby rodinných domov (2.NP) na viacpodlažnú výstavbu bytových domov (3.NP). 

Vzhľadom na polohu riešenej lokality v území, k záberu pôdneho fondu dôjde iba v záhradách zastavaného územia o ploche 0,3284 ha. 

· Zmena 4b/2017 – k.ú. Paderovce, p.č. 190 – riešená lokalita sa nachádza v zastavanom území miestnej časti Paderovce, na križovatke ciest III/1301 a III/1302, po pravej strane cesty v smere do Radošoviec. V pôvodnom ÚPN-O bolo toto územie riešené ako záhrada pri rodinnom dome. Navrhovanou zmenou sa na riešenej ploche umožní výstavba objektu občianskej vybavenosti s príslušným dopravným a technickým vybavením. V časti plochy pri križovatke sa vybuduje parkovacia plocha, ktorá bude slúžiť ako pre objekt novej občianskej vybavenosti, tak aj pre potreby cintorína. Územie je rovinatého charakteru, bez vzrastlej stromovej zelene. Do územia čiastočne zasahuje ochranné pásmo cintorína, ktoré je nutné rešpektovať a nesituovať v ňom navrhovanú výstavbu. Územie hraničí s potokom Blava, kde je nutné rešpektovať ochranné pásmo toku. Navrhovanou zmenou sa plocha zastavaného územia nemení. Zmenou sa vytvára nové funkčné využitie územia, a to z plôch záhrad v zastavanom území na plochy občianskej a dopravnej vybavenosti. Vzhľadom na polohu riešenej lokality v území, k záberu pôdneho fondu dôjde iba v záhradách zastavaného územia o ploche 0,1238 ha. 

Spracovateľom Zmien a doplnkov 04/2017 Územného plánu obce Jaslovské Bohunice je Ing. arch. Peter Odnoga, autorizovaný architekt, A5 Ateliér, Pekárska 11,  917 01 Trnava.
Obstarávanie zmeny územného plánu obce bolo zabezpečované v zmysle § 2a Stavebného zákona prostredníctvom odborne spôsobilej osoby - Ing. Miroslav Polonec (registračné číslo 301, vydané dňa 03.05.2012 MDVaRR SR).

V zmysle zák. č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie, v znení neskorších predpisov bolo vypracované Oznámenie o strategickom dokumente, ktoré bolo dňa 10.03.2017 doručené OÚ v Trnave, odboru starostlivosti o ŽP, ktorý zahájil zisťovacie konanie. 
OÚ v Trnave ako príslušný orgán dňa 21.04.2017 vydal rozhodnutie pod zn.. OU-TT-OSZP3-2017/010796/ŠSMER/Ša s tým, že po vylúčení lokality 4c/2017 sa strategický dokument „Zmeny a doplnky 04/2017 Územného plánu obce Jaslovské Bohunice“ v zmysle zák. č. 24/2006 Z.z nebude posudzovať.
Požiadavky dotknutých orgánov zo zisťovacieho konania boli zohľadnené v riešení Zmien a doplnkov 04/2017.
Zmeny a doplnky 04/2017 územného plánu obce boli vypracované v zmysle § 11 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov a vyhlášky MŽP SR č. 55/2001 Z.z. o územnoplánovacích podkladoch a územnoplánovacej dokumentácii. Postup spracovania bol v súlade s uvedenými predpismi. 

Po dopracovaní návrhu Zmien a doplnkov 04/2017 bol tento prerokovaný v zmysle § 22 zákona č. 50/1976 Zb. v znení neskorších predpisov (Stavebný zákon) s verejnosťou, s dotknutými obcami, dotknutými orgánmi a s dotknutými právnickými osobami. 

Prerokovanie prebiehalo v zákonnej dobe 30 dní v termíne od 02.06.2017 do 02.07.2017 vrátane. Oznámenie o prerokovaní bolo doručené 20-tim dotknutým orgánom a organizáciám, verejnosť bola o prerokovaní informovaná Verejnou vyhláškou a zverejnením na webovej stránke obce Jaslovské Bohunice - viď. Oznámenie o prerokovaní so zoznamom dotknutých orgánov, a organizácií, dotknutých právnických osôb a obcí a Verejná vyhláška. 

V rámci prerokovania sa k návrhu riešenia Zmien a doplnky 04/2017 vyjadrilo 13 orgánov a organizácií – viď. priložené kópie stanovísk z prerokovania a vyhodnotenie pripomienok. 
Za verejnosť neboli vznesené žiadne pripomienky. 
Vyhodnotenie všetkých stanovísk a pripomienok, ktoré boli v rámci prerokovávania vznesené k návrhu Zmien a doplnkov 04/2017 a spôsob ich vyhodnotenia je v prílohe č. 2 k uzneseniu obecného zastupiteľstva. Všetky pripomienky z prerokovania boli akceptované a  zapracované do návrhu zmien a doplnkov - viď. Vyhodnotenie pripomienok z prerokovania Zmien a doplnkov 04/2017 Územného plánu obce Jaslovské Bohunice.

Po doplnení pripomienok a odstránení rozporov bol návrh Zmien a doplnkov 04/2017 Územného plánu obce Jaslovské Bohunice predložený v zmysle § 25 Stavebného zákona na preskúmanie Okresnému úradu  Trnava, odboru výstavby a bytovej politiky, oddeleniu územného plánovania, ako príslušnému orgánu územného plánovania, ktorý vo svojom stanovisku zo dňa 25.10..2017  zn. OÚ-TT-OVBP1-2017/031303/Há skonštatoval, že :

*
obsah návrhu ÚPD „Územný plán obce Jaslovské Bohunice - zmeny a doplnky 04/2017“ je v súlade so záväznou časťou  územnoplánovacej dokumentácie vyššieho stupňa - t.j. so záväznou časťou ÚPN VÚC Trnavský kraj,

*
obsah návrhu ÚPD „Územný plán obce Jaslovské Bohunice - zmeny a doplnky 04/2017“ a spôsob jeho obstarania a prerokovania je v súlade s príslušnými právnymi predpismi, 

*
návrh ÚPD „Územný plán obce Jaslovské Bohunice - zmeny a doplnky 04/2017“ je v súlade so zadaním Územného plánu obce Jaslovské Bohunice, 

*
návrh ÚPD „Územný plán obce Jaslovské Bohunice - zmeny a doplnky 04/2017“ je v súlade s rozsahom ustanovenom v § 17 vyhlášky MŽP SR č. 55/2001 Z. z. o územnoplánovacích podkladoch a územnoplánovacej dokumentácii,

*
záväzná časť ÚPD „Územný plán obce Jaslovské Bohunice - zmeny a doplnky 04/2017“ navrhovaná na vyhlásenie všeobecne záväzným nariadením je v súlade s § 13 stavebného zákona.

Okresný úrad  Trnava, odbor výstavby a bytovej politiky, oddelenie územného plánovania vzhľadom na vyššie uvedené odporúča Obecnému zastupiteľstvu obce Jaslovské Bohunice schváliť predložený návrh ÚPD „Územný plán obce Jaslovské Bohunice - Zmeny a doplnky 04/2017“.

V Trnave, dňa 25.09.2016
Vypracoval:   Ing. Miroslav Polonec,

odborne spôsobilá osoba poverená obstarávaním
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